

# 黄渡乡纪委精准监督 护航粮食安全

宣州讯 近日,宣州区黄渡乡纪委围绕粮食安全生产工作开展专项检查,督促乡村两级推动粮食稳定生产,为筑牢粮食安全屏障提供坚强纪律保障。

检查中通过查阅会议记录,检查粮食安全传达部署、宣传发动等工作落实情况,通过实地核查了解各村(社区)现阶段粮食耕种面积、撂荒地摸排及整改复耕推进情况,从而掌握全乡粮食生产实际情况。同时,通过采取查阅惠农补贴发放明细和入户抽查相结合的方式,对农户耕种奖补资金发放情况开展监督,切实维护好农户切身利益,调动农户粮食生产的积极性。针对督查走访中收集的问题及建议,乡纪委及时反馈并督促水利、农业等职能部门帮助解决。(吴娟娟)

# 宁国强化省级“民主法治示范村(社区)”创建指导

宁国讯 近日,宁国市司法局、民政局赴胡乐镇霞乡村、竹峰街道竹峰村、南山街道城南社区等地,联合开展省级“民主法治示范村(社区)”创建指导工作。

指导组一行按照《安徽省民主法治示范村创建活动标准》,全面了解各村(社区)组织建设、民主选举、民主决策、民主管理、民主监督、普法宣传、基层治理等工作开展情况,实地查看相关阵地建设,查阅有关工作台账,并就申报评议工作提出具体指导意见。对工作中存在的问题和薄弱环节,

指导组要求各村(社区)认真对照创建标准,查漏补缺,加快整改提升,并深入挖掘地方特色和亮点工作,探索创新长效工作机制,推动“民主法治示范村(社区)”建设不断向纵深发展。(彭敦耘)

# 金坝街道扎实推进 撂荒地整治

本报讯 “嗡嗡嗡……”日前,6台挖掘机正在进行荒地旋耕平整作业,这是宣城经开区金坝街道撂荒地整治工作的一幕。“时间紧任务重,这片荒地要在3天内开垦出来。”金坝街道自然资源规划中心所的负责人刘世鸣说。

据悉,金坝街道有耕地39460.65亩。近年来,由于农村劳动力流失、“老龄化”加剧等原因,造成很多田地被困闲置荒废。为切实保护耕

地,金坝街道决定在辖区多个村探索推广撂荒地复耕复种。7月2日开始,该街道联系村(社区)干部下沉一线,入户宣传相关政策。该街道将辖区荒地统一翻耕平整后,由村集体分配给有能力村民种植,或由种粮大户采取租地的形式承包种植。

该项工作开展以来,金坝街道现已找回150亩流失耕地,超额完成流失耕地找回工作任务。(张彩霞)

# 梅渚镇全力以赴 做好抗旱工作

郎溪讯 为提高防汛抗旱能力,连日来,郎溪县梅渚镇认真研究、精心组织,发动镇村干部积极行动,全力以赴做好抗旱工作。

梅渚镇各村组织党员干部深入村组,在辖区内全面开展旱情排查,掌握农作物干旱情况和村民饮用水情况,并进行统计上报,确保辖区群众生产生活用水需求。梅渚镇水利部门及各村充分利用广播、微信、QQ群和入户排查等形式,宣传节水抗旱的重要意义和应对措施。同时结合人居环境整治工作,动员干部群众对辖区沟渠进行清障疏浚,加大河道过流能力和河道蓄水量,在提高镇域生态环境的同时,有效改善了河道沟渠行洪能力。(李伟)

# 桃州镇多措并举促优良党风政风建设

广德讯 近年来,广德市桃州镇持续加强党风廉政建设,层层压紧压实主体责任,推动全面从严治党向纵深发展,基层延伸。

抓问题整改促规范提升。扎实开展新一轮深化“三个以案”等专题警示教育、“严促促”专项整治行动。认真做好广德市委镇级巡察和村级全覆盖巡察反馈问题整改“后半篇文章”,健全制度机制19项。不断加强对工程、“三

资”等重点领域的监督管理,促进规范运行。

抓制度健全促作风提升。严格执行谈心谈话、重大问题请示报告等制度。集体研究决定“三重一大”事项,坚持少数服从多数原则,做到科学决策、民主决策。坚持把纪律和规矩挺在前面,加强对疫情防控、网格建设等工作巡查、督查,用好监督执纪“四种形态”。

抓考评激励促效能提升。创

新开展镇直部门“守初心、护红旗”大比拼行动,设置“学习、履职、创新、效率、廉政”五面红旗,每季度晾晒评比,全年评选季度护旗之星20名。坚持“谁主管谁负责”“以村为主”“首问责任制”等工作机制,健全文明创建双月考核、社区(村)季度绩效考核、镇干部年度考核等制度,不断营造“以实绩变化论英雄”“以守责进位论贡献”的拼抢赶超氛围。(李文)

# 向阳街道多措并举 净化劳动用工环境

宣州讯 今年以来,宣州区向阳街道多措并举规范劳动行业,净化劳动用工环境,切实加强保护未成年人权益。

向阳街道不断加大劳动保障法律法规的宣传力度,面对面宣讲法律法规内容,提高用人单位和劳动者对有关法律法规知识的认识水平。通过企业排查,尤其对劳动密集型用人单位进行巡回检查,防止出现“真空地段”和隐匿违法行为,严厉打击违法使用童工行为。该街道对用人单位实行劳动保障诚信制度,建立企业诚信档案,对存在违法使用童工行为的企业,全部纳入诚信档案,将其列为劳动保障监察重点监控对象。(马云飞)

# 凌笪镇积极开展“两癌”筛查工作

郎溪讯 连日来,郎溪县凌笪镇对适龄妇女开展“两癌”筛查工作。

该镇成立专门的领导小组和专家技术指导小组,做好协调指导、技术培训等工作。利用镇、村计生办

会、妇联执委网格、网络新媒体等平台,广泛宣传农村妇女“两癌”筛查项目的相关政策和妇女健康知识,引导广大妇女树立文明健康理念。同时,为避免人员聚集,该镇以村为

单位分批次安排人员有序参检。此次“两癌”筛查,凌笪镇共完成400名农村妇女的宫颈癌筛查和100名农村妇女的乳腺癌筛查工作目标。(特约记者 夏忠羽)

# 孙昌煌:一丝不苟站好最后一班岗

2008年10月,孙昌煌从芜湖调到黄山烟站开始当烟技员。这一调岗,就在黄山呆了14年。黄山烟区小,最近几年每年烟叶计划4000亩左右,还不如一个大烟站的服务部。但黄山烟区跨度大,横跨歙县、徽州区、休宁县、祁门县4个县。今年9月份,孙昌煌就要退休了,但他并没有放松工作要求,仍在坚守岗位,站好最后一班岗。

成15炕下部烟早采。5月26日,孙昌煌做好了各项准备工作,率先开炕。这一天恰逢天公不作美,下起了雨。

烟叶一旦成熟就不等人,也不等天,必须及时采摘烘烤。孙昌煌早上4点半就起床,穿戴好雨衣雨裤,骑上摩托就赶到烟农家里。这次早采开炕有个新户烟农叫许小牛,什么都不懂,孙昌煌几乎是手把手教他栽烟、采烟、烤烟。开炕第一天,孙昌煌就在他家,帮他点火起炕。

点也打电话给他,他向来二话不说,立即起床赶到烟炕去解决问题。只要烟炕在烤烟,每炕烟他每天都要跑到,看看温度,看看湿度。有的烟炕能见度差,他就打着手电筒,扒在观察窗上观察烟叶烘烤变色程度。新烟农技术落实差,有些关键环节的技术还掌握不透,孙昌煌把新烟农作为重点帮助对象,一边带着烟农绕着烤房看,一边向烟农讲解烘烤关键技术。有的老烟农凭经验开烤,不看自控仪,有时加热室煤烤结了底,温度上不去,孙昌煌就帮烟农仔细查看,调试温度和湿度。

## “一定要把重担挑好挑稳”

2022年,黄山烟站烟叶计划有所调增,从2021年的4177亩调增到4933亩。黄山烟区跨度大,人少事多,每个人身上的担子都不轻松。在分解计划的时候,孙昌煌作为基层工作经验丰富、服务态度热情、技术水平佳的老同志,成为首选勇挑重担。经过综合考虑,分解给他烟农11户,计划1070亩,在所有服务人员里面任务是最重的。接到任务后,孙昌煌二话没说就同意了,他说:“我服从安排,领导相信我,我就不能推辞,一定要把重担挑好挑稳。”

“搞服务就要多跑多看多讲”

孙昌煌每次下乡,都要带一个工具包。小包里装了不少小工具,有手电筒、电子秤、手套、圆珠笔、笔记本、扳手、老虎钳、起子等。采烤季节,孙昌煌是没有休息日的,有时烟炕出现问题,烟农朋友半夜十二

点,孙昌煌就帮烟农仔细查看,调试温度和湿度。

他说,现在的烤房基本都经过自动加煤改造,烘烤时人工劳动强度比过去降低了不少,烘烤过程也有自控仪控制,设定好了流程烘烤就基本没什么大问题。但要想把烟烤得好,烤出高质量,精细化管理仍然不能忽视。现在烟农基本没有精细化烘烤的观念或习惯,一切都交给自动化机械管理。“精细烘烤烟农思想上没有重视,我们搞服务的,就要多跑多看多讲,发现问题及时纠正,这样才能实现烘烤高质量。”

## “不做完事情晚上睡不着觉”

5月24日,公司安排了早采开炕工作任务,要求黄山烟站5月31日前要完成63炕下部烟早采开炕。分配到孙昌煌的任务是至少完

这就是即将退休的孙昌煌,日复一日地骑着摩托,行驶在歙州片烟区的田间地头,用真诚而细致的服务,与烟农打成一片,赢得了烟农的信任。夕阳无限好,晚霞别样红,孙昌煌用实际行动,用踏实、认真、尽职的态度,很好诠释了担当和作为。(数据来源:皖南烟叶)

# 方塘乡人大代表 倾听民声解民忧

宁国讯 自开展“一改两为”为显担当,代表先行作表率”人大主题实践活动以来,宁国市方塘乡人大代表积极履职、为民解忧,认真倾听群众呼声,充分发挥代表作用,为“皖南川藏线”发展建言献策。

“皖南川藏线”葛村段路边有一座旱厕,天气升温后旱厕发出异味,不仅影响附近居民生产生活,更让“皖南川藏线”在游客心中的印象大打折扣。收到宁国市方塘乡葛村村人大代表建议后,该乡人大主席团立即到葛村村实地查看,了解情况后现场将建议交办到相关

部门。方塘乡党委、政府立即召开专题工作部署会,安排乡、村干部下队宣传,动员村民配合进行拆除工作。截至目前,该旱厕已拆除并铺上草坪。

“红杉林水色民宿到方塘敬老院路段路灯不亮,对游客和村民造成不便,建议相关部门进行修复”。这是方塘村人大代表提出的建议,该乡人大调查核实后交办到相关部门,方塘中心供电所立即组织人员更换损坏的路灯开关和电缆,该段路灯现已恢复正常亮化。(刘丹)

# 徐训才:“稻虾共生” 带动村民致富

姚颖

乡村振兴,产业先行。近年来,宣州区依托本地水资源优势,借助农业转型升级,积极引导农户大力发展稻虾种养,培育出独具特色的稻虾产业,实现农业增收、农民致富。

宣州区农业农村局每年定期对家庭农场、农业合作社、种养大户等新型经营主体进行技术指导,将其发展成为科技示范户,并配备专门的农技人员一对一、手把手开展技术指导,提高科学种养水平。

宣州区沈村镇胜利圩有着得天独厚发展稻虾种养产业的条件,这里环境优美,水产资源丰富。宣城市金胜种养专业合作社社长徐训才是这里土生土长的农民,一次偶然的机会,他接触到“稻虾共生”生产模式,便萌发了返乡创业的念头。

“很感谢宣州区农业农村局技术专家的支持和关心,在提高虾品质以及产量等方面都给予技术帮扶,希望‘稻虾共生’能够推广出去,带动周边百姓一起致富。”徐训才说。

“刚开始几十亩,现在已经发展到超过200亩了,‘稻虾共生’给我带来了可观的经

济收益,我们合作社社长善于学习、敢于创新,他不断摸索一些新的方法,也乐于将经验分享给我们。”养殖户韦秀星是金胜种养专业合作社社员,只见他行走在稻虾田边,熟练地将地笼捞起,轻轻抖动几下,一只只张牙舞爪、个大肥美的小龙虾就滚落到筐中。

如今金胜种养专业合作社已注册并拥有“金馥源”牌稻虾米品牌,合作社发展社员近53人,拥有家庭农场5个,年产优质稻虾米1710吨、龙虾412吨及其它水产品,年产值近3500万元。

近年来,宣州区稳步推进稻虾共作模式转型升级,大力推广标准模式、拓展模式、复合模式等稻虾共作升级模式,同时组建科技研发人才队伍,开展小龙虾良种选育繁育科技攻关,加快从“大养虾”向“养大虾”转型。同时,为着力解决产业发展难题,积极对接科研院所,与上海海洋大学合作建立了宣州试验基地,与安徽省农科院水产研究所合作成立了博士科研工作站,将科研成果转化落地。

# 拍卖公告

项目编号:JXCQ22035

受安徽省泾县桃花潭镇人民政府委托,我公司对以下标的物按现状在泾县公共资源交易中心第一开标室以现场竞价的方式进行公开交易。现就有关事项公告如下:

一、标的基本情况(表格见下)

二、竞买申请人的资格条件

1、竞买申请人应为中华人民共和国境内依法注册的企业法人。

2、竞买申请人未被列入失信联合惩戒名单、公共资源交易领域严重失信主体名单。

3、本次公开出让不接受申请人联合竞买。

三、获取出让文件的途径和方式

竞买申请人持竞买申请资料到泾县桃花潭镇人民政府现场办理相关资格审核手续,索取出让文件。

四、竞买申请:

1、申请方式:网上申请

凡对本公告出让标的有意向且经资格审查符合条件的竞买人可点击宣城市公共资源交易中心网站本公告进行网上登记注册和报名。

五、交纳保证金方式及要求:

1、竞买保证金到账截止时间:2022年8月8日16时止,竞买人对竞买保证金是否到账负责,逾期到账或未到账的,网上申请(报名)审核不通过。

六、展示时间及联系方式:

1、展示时间:自2022年7月20日至2022年8月8日(工作时间)。

2、看样及报名咨询联系电话:0563-5870202,18792202300,联系人:都女士。

七、竞价方式及竞价时间:

1、竞价方式:本次标的出让为现场拍卖方式;

2、竞价时间:2022年8月9日11时

泾县桃花潭镇人民政府  
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
2022年7月20日

标的序号	标的名称	起始价	竞买保证金	竞价阶梯
1	金丰矿业(安徽)有限公司泾县陈园山方解石矿隐患治理工程产生的砂石(约25.79万吨)	377万元	80万元	加价幅度为每次5万元或其整数倍
2	泾县包合学林方解石矿隐患治理工程产生的砂石(约31.15万吨)	442万元	90万元	加价幅度为每次5万元或其整数倍

## 安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2022190期)

“3D”玩法 (第2022190期)

“双色球”2022年中大奖累计(截止2022082期)

“双色球”玩法 (第2022082期)

“七乐彩”玩法 (第2022081期)

“东方6+1”玩法 (第2022081期)

六省市投注总额:670548元,安徽投注总额:123656元,奖池奖金:1041495元。

下期开奖(元):2063526963;双色球奖池过亿,单注最高可中2000万!

全国投注总额:347371994元,安徽投注总额:13672300元,奖池奖金:2063526963元。

全国投注总额:3782518元,安徽投注总额:132406元,奖池奖金:0元。

全国投注总额:515128元,安徽投注总额:45964元,奖池奖金:103569252元。

# 邮储银行泾县支行 服务“专精特新”助力企业发展

自4月起,邮储银行泾县支行联合泾县科技商务经济信息化局,走访辖内“小巨人”“专精特新”以及高新技术企业,了解到某泵阀制造公司资金较为充裕,暂不需要流动资金贷款,但企业有扩大经营计划,支行客户经理与企业财务保持紧密联系,紧跟企业新项目进度,于6月初与企业达成合作意向。

该泵阀制造公司主要生产氟塑料合金及氟塑料的磁力泵、离心泵等产品,是目前国内最大的非金属材料专业生产基地。2015年企业通过安徽省经信委“安徽省专精特新企业”名单认定。在达成合作意向后,邮储银行泾县支行依据企业的融资需求申请,对于企业资质审核、认定及时对接,成功发放泾县支行首笔“专精特新”科技贷款2000万元,实现邮储银行泾县支行小企业贷款

结余突破2亿元,同时受理在途高新技术企业授信1000万元。

“邮储银行泾县支行始终致力于支持科创产业发展,加大科创型企业贷款投放力度,截至目前,该行对县域内高新技术企授信10户,授信金额10130万元,贷款余额7010万元。”邮储银行泾县支行副行长王芳介绍。

此外,该行还充分利用线上线下融合、审批权限下放、绿色通道等措施,推进信贷流程优化。对于重点投向行业开通绿色通道。加大单笔贷款期限为1年(不含)至3年(含)的流动资金贷款投放力度,降低企业综合融资成本,并第一时间联系辖内受疫情影响严重的企业,了解企业困难,帮助企业变更还款方式和延长贷款期限,有效缓解企业现金流压力。(数据来源:邮储银行宣城市分行)